Auf- und Abrunden auf Ganzzahlen
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@@@ T Alle Felder filtern PN @@@ T Alle Felder filtern @

Name Wert / i Evaluiert zu Name Wert / i Evaluiert zu
) Globale Variablen ) Globale Variablen
T [ Wert 0 Wert = 1 I
“Abgerundet” g 0 1bis 1,999 ist 1 “Abgerundet” = int [ Wert') 1 1bis 1,999 ist 1
“Aufgerundet” = int ["Wert'), 0,1) - int [ "Wert') 0 1.00Lbis 2 ist 2 “Aufgerundet” = i (“Wert" = int ("Wert'), 0, 1) - int ("Wert'] 1 1.001bis 2 ist 2
“Gerundet” = round [ “Wert'] 0 0.5 bis 1499 ist1 “Gerundet” = round [ “Wert'] 1 0.5 bis 1499 ist1

Glehunger, Gt Vol Bematungen W [eungen b veraen wasemasingen
E@@ T Alle Felder filtern ] @@@ T Alle Felder filtern [

Name Wert / Glei Evaluiert zu Name Wert / Glei Evaluiert zu

= Globale Variablen | Globale Variablen
“Wert™ = 0.001 0.001 Wert” =1.001 1.001
“Abgerundet” nt [ “Wert") 0 1bis 1,999 ist1 “Abgerundet” = int [ Wert"} 1 1bis1.999 ist1
“Aufgerundet” f [ "Wert” = int ("Wert"], 0, 1] = int [ "Wert"} 1 1.001bis 2 ist 2 “Aufgerundet” = if [ "Wert" = int ("Wert"}), 0,1) = int ("Wert"} 2 1.001bis 2 ist 2
“Gerundet” = round [ "Wert"} i 0.5 bis 1.499 ist 1 “Gerundet” = round [ "Wert"} 1 0.5bis1499ist1

@@@ W Alle Felder filtern @ (<] T Alle Felder filtern E‘ @

Name Wert / Glei Evaluiert zu Name Wert / Gleichung Evaluiert u
E Globale Variablen = Globale Variablen
Wert™ 0499 “Wert” =1.999 1.999 [
“Abgerundet” int [ Wert") 0 1bis 1999 st 1 “Abgerundet” = int ["Wert') 1 1bis 1.999 ist 1
“Aufgerundet” "= int ("Wert'],0,1) = int [ "Wert') 1 1.001bis 2 ist 2 “Aufgerundet” = if ("Wert™ = int ("Wert"),0,1) = int [ "Wert") 2 1.001bis 2 ist 2
“Gerundet” = round “Wert™) 0 0.5 bis 1499 ist 1 “Gerundet” = round [ “Wert"} 2 0.5 bis 1.499 ist 1

Gleichungen, Globale Variablen und BemaBungen

F Alle Felder fittern @ @

T Alle Felder filtern [e]

Wert / Glei Evaluiert zu Wert / Gleichung Evaluiert zu
= Globale Variablen
0.5 0.5 | “Wert™ =2 2 [
“Abgerundet” = int (Wert"] 0 1bis 1,999 st 1 “Abgerundet” = int [ "Wert") 2 1bis 1.999 ist 1
“Aufgerundet” = if ("Wert” = int ("Wert'],0,1) = int [ "Wert') 1 1.001bis 2 ist 2 “Aufgerundet” = if ("Wert" = int ("Wert"),0,1) = int [ Wert") 2 1.001bis 2 ist 2
“Gerundet” = round “Wert™) 1 0.5 bis 1499 ist 1 “Gerundet” = round [ “Wert") 2 0.5 bis 1.499 ist 1
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T Alle Felder filtern [e]
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Wert / Glei Evaluiert zu Wert / Gleichung Evaluiert zu
[=I Globale Variablen
= 0999 0.999 “Wert” = 2.001 2,001
“Abgerundet” = int [ Wert') 0 1bis 1999 st L “Abgerundet = int [Wert') 2 1bis 1899 ist1
“Aufgerundet = if ("Wert = int ("Wert'),0,1) - int(Wert'] 1 1.00Lbis 2 ist 2 “Aufgerundet” = i (“Wert" = int ("Wert"),0,1) = int [ Wert') 3 1.001bis 2 ist 2
“Gerundet” = round [ Wert'] 1 0.5 bis 1499 ist 1 “Gerundet” = round (“Wert'} 2 05bis 1499 ist1

Auf Kommastelle runden Auf gerade und auf ungerade Zahl runden
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F Alle Felderfittern @ F&[&][F] [T areresersitem | 9| @
Teves e Name Wert / Gleichung Evaluiert zu
E Globale Varia

BT = Wert” =3 3 Wert ab 1 moglich!
“Abgerundet it [ Wert] z i 1595 st L “Wert geradi= round (Wert /22 4 1bis 2,952 3 bis 3,915t 4
“Aufgerundet” —if (“Wert = int [ “Wert'),0, 1) = int (“Wert'] 3 1.001bis 2 ist 2 “Wert ungers= round [(Wert'-1)/2}"2+1 = 1bis1,9ist1; 2 bis 3,9 ist 3
“Gerundet” = round [ "Wert") 2 0.5 bis 1,499 ist 1
“Auf 0,1 runden” = round [ "Wert™, 1) 23
“Auf 0,01 runden” = round [ "Wert", 2) 235




Dachplattenreihen mustern. Zweite Reihe ist eine halbe Plattenbreite versetzt.
3 Latten entspricht 2 x Reihe A und 1 x Reihe B
4 Latten entspricht 2 x Reihe A und 2 x Reihe B
5 Latten entspricht 3 x Reihe A und 2 x Reihe B
6 Latten entspricht 3 x Reihe A und 3 x Reihe B
7 Latten entspricht 4 x Reihe A und 3 x Reihe B

Usw.
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MName Wert / Gleichung Evaluiert zu |Kommentare
1 “Latten_Anz" =7 T
2 “Reihe B_Anz" = int [ "Latten_Anz" / 2} 3
3 “Reihe A_Anz" = "Latten_Anz" - int | "Latten_Anz /2] 4
4 “Reihe A_Anz " = |IF {int [ "Latten_Anz" / 2) = "Latten_Anz" /2,0, 1) + int [ "Latten_&nz" /2] 4 oder so




